
MY college  Scholen op de kaart 
vmbo-b vmbo-k vmbo-t totaal

Ambitie 1: Uitdaging voor alle leerlingen 6,80 6,13 5,80 6,37
Ambitie 2: Eigentijds onderwijs 7,10 7,10 8,30 7,20
Extra: Begeleiding 8,20 7,50 8,80 7,90
Extra: Docenten 6,25 5,75 5,40 5,90
Ervaren sociale en fysieke veiligheid 7,05 6,90 7,40 7,00Aantasting sociale en fysieke veiligheid 9,08 8,68 8,95 8,85
Vensters Tevredenheid 6,89 6,36 6,47 6,57Vensters Schoolklimaat & Veiligheid 8,40 8,08 8,43 8,23
Docenten dagen mij uit om mijn best te doen op school. 7,30 6,40 6,80 6,80
Docenten houden rekening met mijn sterke en zwakke punten. 6,50 5,50 4,30 5,80
Docenten geven afwisselend les met luisteren naar uitleg, zelfstandig werken, samenwerken, gebruik van ict, 
presenteren en dergelijke. 6,60 6,50 6,30 6,50
Docenten gebruiken digitaal lesmateriaal tijdens de lessen. 7,10 7,10 8,30 7,20
Ik ben tevreden over mijn mentor. 8,20 7,50 8,80 7,90
Docenten leggen goed uit. 6,30 5,90 5,30 6,00
Docenten leggen mij uit wat ik goed en fout doe. 6,20 5,60 5,50 5,80
Ik voel me veilig op school. 7,70 7,50 8,30 7,60
Ik ben tevreden over wat school doet tegen pesten. 6,40 6,30 6,50 6,40
Ik ben de afgelopen maanden gepest door leerlingen van deze school. 9,30 8,90 9,00 9,00
Ik ben de afgelopen maanden via social media gepest door leerlingen van deze school. 9,30 9,10 8,80 9,20
Leerlingen van deze school hebben mij de afgelopen maanden expres lichamelijk pijn gedaan. 9,20 8,20 9,50 8,70
Ik ben de afgelopen maanden gediscrimineerd door leerlingen van deze school. 8,50 8,50 8,50 8,50

vmbo-b vmbo-k vmbo-t totaal
Imago van de school 6,00 7,40 6,70
Informatie en communicatie 7,13 7,27 7,17
Leerlingzorg en -begeleiding 7,20 6,33 6,77
Onderwijsleerproces 6,60 7,10 7,40
Schoolklimaat 7,15 7,63 7,25
Vensters Tevredenheid 6,84 7,16 7,1
1.Mijn kind voelt zich veilig op school. 7,00 7,80 6,60
2.De sfeer op school is prettig. 7,30 7,80 7,50
3.De docenten behandelen mijn kind met respect. 6,80 7,10 7,70
4.Op school gelden duidelijke regels. 7,50 7,80 7,20
5.De school geeft mij nuttige informatie over de vorderingen van mijn kind. 7,30 7,00 7,20
6.Ik word geïnformeerd over dingen die ik als ouder moet weten. 7,80 8,10 6,60
7.De mening van ouders telt mee op deze school. 6,30 6,70 7,70
8.De school biedt het onderwijs dat zij belooft. 7,00 7,20 7,80
9.Ik ben tevreden over het onderwijs zoals de school dat aanbiedt. 6,30 7,60 8,10
10.De school beschikt over goede, vakbekwame docenten. 6,80 7,00 7,10
11.De school maakt leren voor mijn kind aantrekkelijk. 6,30 6,60 6,60
12.De school staat goed bekend. 6,00 6,80 6,40
13.Ik zou andere ouders aanraden deze school voor hun kind te kiezen. 6,00 8,00 7,00
14.Mijn kind wordt goed begeleid door de mentor. 7,80 6,50 6,40
15.De school biedt leerlingen goede hulp bij leer- of gedragsproblemen. 7,00 6,20 6,90
16.De school zorgt voor een goede begeleiding op keuzemomenten (niveau, leerweg, sector, profiel). 6,80 6,30 7,00
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